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A Sant Andreu de Llavaneres, a les 20.10 hores del dia 19 d’octubre de 2022, a la la sala d’actes 
de l’edifici de Ca l’Alfaro, es reuneixen, el president Mateu Pos Regidor d'Esports, la Tècnica 
d’Esports Eva Gàlvez, la sra. Natàlia Radó representant de Movem Llavaneres, el Sr. Carles 
Canals representant del Basquet tres viles, el Sr. Juan Antonio Casado Morales com a persona 
convidada, la Sra Laura Biamonti com a representant del Femení Maresme Bàsquet i l’acompanya 
la Sra. Ari Sala, el Sr. Enric Pérez com a representant de la Secció esportiva d’El Casal de 
Llavaneres, la senyora Mireia Álvarez com a representat del Club de Patinatge Artístic i 
l’acompanya la Sra. Yesmine Soler, la Sra. Carolina de la Fuente representant del Club Esportiu 
Llavaneres i el Sr. Joan Maymó representant del Club Handbol Llavaneres i el Sr. Joan Soler 
representant de l'Associació Esportiva de Veterans, a l'objecte de celebrar la sessió ordinària del 
Consell Municipal d'Esports.

Actua com a Secretaria la Gemma Abad, Tècnica Auxiliar d'Esports.

INFORMAR DE L'ESTAT DEL PAVELLÓ ANTIC

El Regidor d'esports explica la situació de l'encapsulat de la coberta del Pavelló antic, que la data 
prevista de finalització de les obres és el 26 d'octubre. Un cop acabades, han de fer les analítiques 
de laboratori i a partir de que es tinguin els resultats negatius, es podrà fer ús del pavelló. No 
saben quant trigarà el laboratori, però sol ser qüestió de dies. Hi ha una filtració d'aigua que també 
s'ha de solucionar un cop treguin les proteccions i es pugui buscar l'origen i s'han de pintar les 
parets de la pista de joc, ja que s'ha aprofitat per a treure les lones de publicitat antigues.

La propera setmana la Regidoria d'Esports es reunirà amb el Club Bàsquet 3 Viles i el  Club 
d'Handbol Llavaneres per a distribuir els horaris d'entrenaments que es podran realitzar un cop es 
pugui entrar a fer activitat.

El Sr. Joan Soler pregunta quina és la moratòria de l'uralita de la coberta del pavelló. La Tècnica 
d'Esports li respon que la informació per serveis tècnics municipals és fins a l'any 2028.

INSTAL·LACIONS ESPORTIVES MUNICIPALS: HORARIS, SISTEMA D'ACCÉS I PUBLICITAT

El Regidor explica que les instal·lacions esportives tenen uns horaris d'obertura pels conserges 
municipals i que les entitats intentin no programar activitats fora d'aquests horaris.

La Regidoria d'Esports té previst posar panys intel·ligents als accessos principals de les 
instal·lacions esportives municipals, on es podrà donar accés a les entitats autoritzades i amb el 
seu mòbil personal podran accedir a la instal·lació.

S'explica el cas del robatori que hi va haver ahir dimarts al vespre en un dels vestuaris del camp 
de futbol mentre hi havia activitat. És per això i per evitar actes vandàlics, que ja fa dies s'està 
estudiant la manera de instal·lar càmeres de vigilància als interiors dels equipaments esportius.

El Regidor comenta que seguint el Reglament d'instal·lacions Esportives, abans d’instal·lar o 
desinstal·lar qualsevol pancarta o cartell cal l’autorització expressa de la Regidoria d’Esports.
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Cada mes de juliol es farà el repartiment per la temporada vinent i les entitats usuàries hauran de 
lliurar un llistat a la Regidoria d’Esports amb els cartells de publicitat estàtica previstos per a la 
següent temporada, en el cas que es produeixin canvis.

La Regidoria d´Esports es reserva el dret de vetar totalment o parcialment la publicitat si troba que 
no s’adequa en contingut o llenguatge a l’espai on va destinada. L’Ajuntament no autoritzarà 
publicitat de productes que fomentin el consum de tabac, alcohol o d’altres en detriment del 
foment d’hàbits de vida saludable.

Pel que fa els pavellons es proposa que sigui una publicitat mòbil amb unes estructures i mides 
que proposarà la Regidoria d'Esports i al Camp de futbol vist que l'únic Club de Futbol que hi ha al 
municipi ha presentat una instància per a poder instal·lar publicitat a diferents espais de la 
instal·lació, es va demanar a serveis tècnics la valoració dels espais més adient, notificant a 
l'entitat els lloc autoritzats i denegats de la seva petició.

La Sra. Carolina de la Fuente representant del Club Futbol Llavaneres comenta que no està 
d'acord amb els criteris tècnics que s'han notificat. La Regidoria d'Esports comenta que es reunirà 
amb ella en els propers dies per poder tractar aquest assumpte.

PROPOSTA DE COL·LOCACIÓ DE CÀMERES AL PAVELLÓ NOU I CAMP DE FUTBOL PER A 
RETRANSMETRE PARTITS

EL Regidor d'Esports explica que s'ha rebut una proposta del Club Bàsquet 3 Viles per instal·lar 
gratuïtament unes càmeres a l'interior del pavelló per a retransmetre partits. Que abans 
d'autoritzar la instal·lació serveis jurídics a donar el vistiplau dels Prèviament a l'autorització, el 
Club haurà de fer arribar una còpia de la resolució de l'autoritat catalana de la protecció de dades 
que l'empresa ha de disposar per a retransmetre partits en un espai de titularitat municipal.

Les entitats que estiguin interessades a retransmetre els partits, caldrà que es posin en contacte 
amb el Sr. Carles Canals representant del Bàsquet 3 Viles que explica el funcionament de les 
càmeres.

ACTIVITATS ESPORTIVES PER A LA FESTA MAJOR DE SANT ANDREU

El Regidor d'Esports explica el llistat d'actes esportius al Regidor:

Diumenge 20 de novembre, es farà una Exhibició d'Arts Marcials al nou pavelló d'esports a càrrec 
de Taekwondo Venzalà.
Divendres 25 de novembre, es farà un sortida de marxa nòrdica nocturna amb sortida i arribada a 
la plaça de la vila.
Dissabte 26 de novembre, a les 9h es farà el Torneig de Golf Sant Andreu, modalitat stableford, a 
càrrec del Club de Golf Llavaneras i a les 10h a la Biblioteca municipal un Torneig de ràpides 
d'escacs, organitzat pel Club d'Escacs Llavaneres.
Diumenge 27 de novembre,  hi ha prevista una Cronoescalada en BTT i carretera als Rocs de 
Sant Magí que l'organitza la Regidoria d'Esports.

PROPOSTES, PRECS I PREGUNTES

El Sr. Casado pregunta si la Cronoescalada la organitza una empresa. Se li respon que l'organitza 
la Regidoria d'esports amb la col·laboració d'una empresa d'esdeveniments esportius que 
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s'encarregarà del muntatges de meta, del crono i el control del recorregut. S'obre un debat amb 
l'Enric Pérez representant de la Secció Esportiva del Casal de Llavaneres i mencionen que cada 
cop sembla que les entitats organitzen menys coses.
El Regidor d'Esports convida a qualsevol entitat a fer propostes d'activitat i que des de la 
Regidoria se'ls donara suport logístic pel que necessitin.

La Mireia Álvarez, com a representant del Club de Patinatge Artístic, demana que el conserge no 
netegi la maquina fregadora els dimecres mentre hi hagi patinadores entrenant.

La Sra. laura Biamonti representant del Femení Maresme Bàsquet Club explica que està 
descontenta amb el comportament del conserge nou dels caps de setmana a les instal·lacions 
esportives, afegint que no dona un bon servei anant del pavelló al camp de futbol i que a vegades 
no el localitzen.
La Regidoria respon que convocaran al conserge per parlar, i demana a les entitats que tinguin 
paciència que s'acaba d'incorporar fa dues setmanes i que se'ls farà arribar el telèfon de contacte 
del conserge per a que el puguin localitzar en cas de necessitat.

I no havent-hi més assumptes que tractar, s’aixeca la sessió a les 21,50 hores, de la qual s’estén 
la present acta. En dono fe.

El president, Secretari Accidental
Mateu Pou i Ros Eva Gálvez


